

天安公交开展管理人员 安全知识竞赛活动

安全部 张燕/文 党工部杜敏/摄



2022年全国第21个安全生产月。安全生产是我们永恒的主题，俗话说“未雨就要绸缪，防火需在未燃”。为贯彻安全生产工作方针，提高管理人员的安全意识，充分调动管理干部参与安全知识学习的积极性和主动性，安全部于6月10日举办了“首届管理人员安全知识竞赛活动”。

本次安全知识竞赛分为个人必答题、团队必答题、抢答题、风险题、附加题五个环节，东胜公司、东康公司、阿康公司、综合服务公司的7支队伍共计25人参加了本次竞赛。在竞赛活动过程中，各代表队充分发扬团队合作的精神，在紧张的气氛中沉着冷静做出正确抉择，多次赢得观众的掌声。

经过一个半小时的激烈角逐，东胜公司营运一组代表队、综合服务公司服务保障一组代表队获得明星团队奖；阿康公司营运四组代表队获得优秀团队奖；最后由学习强企项目办经理杜林兵进行总结点评；学习强企项目办经理杜林兵、安全部部长葛文勇为参赛队员颁奖，并和全体参赛人员合影留念。

本次竞赛活动，充分调动了管理干部参与安全知识学习的积极性和主动性，同时通过安全知识竞赛团队PK，形成“比、学、赶、超”的良好氛围，从而促进各单位安全管控的提档升级，全力保障公司的安全运营。

